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1. FortranERED;

write(*,*) 'Start calculation'
do ns = 1, ntime+nmd
nsion = mod(ns,ionstep)
if (ns >= nostart) nst =1
if (mod(ns,ndstep) == 0) write(*,*) 'ns=',ns

call stepbfield

if (nst /= 0) then

call eaccelerate

call evelocity

if (nsion == 0) then
call iaccelerate
call ivelocity(0)

endif

call makeecurrent

call emovehalf

call makeedensity

if (nsion == 0) then
call makeicurrent
call makeidensity

endif

endif
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$ gedit samplel. f90 & (7095 LYER)
$ gfortran -0 —fdefault-real-8 samplel.f90 (a3 2/ AL -1 %)
§ ./a. out (7895 LET)
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real X,v,z

do 1 =1, 100

print x,~ x = ° x(),y()

if (x > 5H) y = x¥x2
fRA X

x = 100 + y/10

a(i) = b(i)*z(i, j*2) + cos(y)
HHYESR 7 ol O &

stop

return

exlt

cycle
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program answerla

print *, 100*25 + 78.0/30.0 - 72*83

print *, =3.14*2.3**2/(4%0.28%%*3)

print *, 0.125e-5*%(3.1lel5 - 5.23e18)
end program answerla
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P 1-B
LITDE&ZFortran7’ 00 S A% F>TEEL, BRE2EHEEL

M 0.5sin(3.4) — 0.115 cos(0.18)

50 tan(2.1)
0 80v/2

@ 3.1x10%° —523.5log, 2.8 + 4072

C CC, sin, cos, tan Os|BUBIE S PV ZEBMNET D

23



AXA4>7OA9SLDEEH
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program answerlb

print *, 0.5*sin(3.4)-0.115*cos(0.18)

print *, 50*tan(2.1)/(80*sqrt(2.0))

print *, 3.led*exp(-3.0)-523.5*10g(2.8)+40.0**3.2
end program answerlb

WiBESDERA b

* BERO3IKERRT ZEE, @H I (EBHTRE

Y sin, cos, tan M3|EIEZS I 7 VU H B

% /z (& sgrt(x) &E<

Y log(x) (BT, EARMEDE =X log10(x) Z{ES
Y ** (IEBDONRNEFLHOEE

Y EHEMOIBEEHTEL L
O sqrt(2)XPexp(-3) EEIFE, x5 — 2B HEMEAH B o
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Fortran Tl 2 2 F R (FEHA HBI#)

R SU N & Fh HERRIR B H BHUE f D&

sqrt (x) SE AR * VT z 20

sin(x) 1E 5% BE #40x sin x

cos (x) 7R 5% BE Hx COS T

tan (x) IEZREE tan x

asin(x) 3 IF 3% B %k sintx | -1Zx<1 |-n/2< f<7/2

acos (x) RS cos Tz | -1Zz<1 0 f<n

atan (x) ¥ IE R4 tan” " x —m/2 < f<7/2

atan2 (y, x) ¥ IF RS tan™* (y/x) —r< f<m

exp (x) 5 2R $hx e’

log (x) B A%t #50x log, @ x>0

log10 (x) = FA Xt 8K logy @ x>0

sinh (x) T B 5% 1E 5% BE 24 sinh x

cosh (x) T #R AR 5% B 2K cosh x

tanh (x) SN B 5 1F $E RS 8 tanh x

% acos¥atanld, mZSHEITBDEZCHERD
* FJD * DFFUVEREEUIE I BMOEBR (CHIL UTEREETEZT D
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program codel )
implicit none <« wRFIWT CDXEHAT D

* CDOXZEEVWTCHLLE, EEULRVEEDHDETS—(C1RD
* FEARBEHMDOEESEEVZR

* B D

HZRICREHITDIENTED

2. BB ERBDE S

integer 81, £ 2,...

3. RBUEBDES

real 1. T2, ...

w Ha X,

FERITX DT, 7075 201D HIZEMRIEL S LW
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LHDEWNS

RYCHBE=ZRTFI D "BE,

ZBNOREZEA a—Tididd 5 ((RAX)

2 = HE M

CDRE, BBZESTEL, BRELAORHICIREI DEVWSIIFZERT

fRADA X =
real x, vy real x, vy
AR XEUEEL | | X230 e | || RV
101: -5.0 101: -5.0
x P 102: 0.0 x P 102: 10.0
103: 0.1 > 103: 0.1
y P 104: 10.4 y P 104: 314.0
105: le-3 105: le-3

Y BEERATDE, ZORICRAZINTWERIELHEZS

* HLE

WBDODNSIRVD TRRHIMRIE=NELY (0 DaJREE(EH D)

W BZ—

EHMRAURBRWTE

39D E, EARBEIENADT
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RAXDOEAEBATREEHDORKRDERRD

TH = RIEPH

© HB(F, THOZTHOD "Dk, #E->TEHAEITIEE
Q@ EAIF, ZHEWSHEDBPF (PRLR) 1BF
Q BILEHEURRIC, FOBRELIDEHICIRET D

DIz,
Xx =9
x =x + 10
X = sin(x) + cos(x)
X = x¥%%3 + hxxkx2 + 1

DEDICENTHRIETZLY

Y 7272
31T

<

& 417

1{TCEICEE x DPHEOABHSNTLNDDT,

DEMD x [F 9 TIEARLY !

HZIWHI 777 LNEDHEZIHITENTFIW!

30



LHDEWNS

] . _
= 200 2LZZBVVWTHKD

1-C ZEH=Fo/5t8E

PifieE 1-C
UTDs&EFIEZFortran7 00 S A%Z{E>TEITEX

@) FIFTZTH deg IC % D¥EERAT S
@ 50tan 20° — 4.8cos38° DERETH x ICRATS
ZDHEEFTS EEIC, TH deg £FIATS
3
B TH y (:"’; V21 DEERATS

@ x &y OEE1TTENTS
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1-C B ZES1E5TE DRSS

program answerlc
implicit none
real deg, X, y
deg = atan(1.0)/45 ! arctan(1.0) = /4
X = 50*tan(20*deg) - 4.8*cos(38*deqg)
y = x**3/3 + sqrt(2*x)
print *, 'x ="', x, ' y ="',y
end program answerlc

WEHEIHDFRAL 2 bk
Y programXDRIC#3 limplicit none; &#2Z<.

Y O SADPTESETHIZLTSETS
% ZOEE, BIRERESET D
Y BBHOSIKICEHAEANDZ & TR
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1-C ZH&FE 1518 OREHNTE>I=T OV D

program answerlc
implicit none
real deg, x, vy
deg = atan(1.0)/45 ! arctan(1.0) = /4
x = 50*tan(20*deg) - 4.8*cos(38*deq)
y = X**3/3 + sqrt(2*x)
print *, |'x = |, X, y = ',y

end program answerlc

Y ZD7a 753 LTlliofz, B fli5FortrandiH

* ) #ELLE, ZNLEBOXZRFITRETERIND (OAXYRX)
* 'x = ' D&KSIC, 2ED ') TRIALEXEE KT, £LT

RO, print X THEEDRDLDICBHTDE, IR—RAHEHTEFD

ETXDOXFHNEHh=ND

ORDINY A TR HO>TCAILINIFERILUTO®EY (H5HE)
x = 14.4160600959979 y = 1004.03149196539
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Q FOUSAPDRICEWNT, 2BEHNITHZIREDLSHARKDP
DIRE > FHIELN OBUB (S5

AICIFZEHTEL

Q TVYMEBEHDISBEMEMEZORETLRBEOLERICRALTES
e ADHhHDPT LY

Q Ko7, EHEESDEIETHEANRATIEELIFICTIAHLRL
WEBHDED )

Q BEXZFE a~z DO—VFE, FNLAMIEED “ 7 ZRXATHRL)
© a, bl, abc, abl2cd, abc 123, xR E

@ FortranTIlE, AXFE/NXZE(EXF)ZE LAY
© ABC & abc & Abce (&, &TRE—ZEH

Q EHEZTHIBERFESDT, BEEFICHRT DHE(FTAL

Q@ EHMATHIIAENESNTLNIDT, BXFERODTEIANRL

B Z(E, B =ZAX—IIDi,j,k,1,m,nlCRETS
©O n, i0, jmax, k3sl, &&E
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AT LG IKZAHEORMEZ KADBIMAICZHR L TIRAT S

EHA LT =B RE THELDEZEZHE L THRA
BT =R HE THELDIED/NIRLULTZUYET
-2B#Mx KA
Bl Z (4,

integer m, n, Kk

m = 10. 31

n=-78.5/32

k = sin(2.0)

EEFIL, m=10, n=-2, k=0 THD
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JO0SAhAZZ2VWVTHED
1-D ZIEREE

Pl 1-D

x=1, 3, 10 OEDOHECXT LT, A TDZEXDEZSTEL,
TNZENDIRBRZLENEL.

y = 5zt + 32° — 72® — 102z + 1
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BEHBOERNTOIZv D
1-D ZIATEE DRSS
program answerld

implicit none
real x, vy

x =1

Vv = (((5*x+3)*x-7)*x-10) *x+1
print *, 'x, vy ="', X, ¥y

X = 3

Vv = (((5*xX+3)*x-7)*x-10)*x+1
print *, 'x, vy ="', X, ¥

x = 10

Yy = (((5*xX+3)*x-7)*x-10) *x+1
print *, 'x, y = ', X, Y

end program answerld

WEHESHDORA bk
W BHNEE 2, BEF, "x% OEKSICHEIFETEZL=AHNEL
% BHITEOOHERSEIEEL 4D
Y ZIBROHEIE, TOESCH>TTLL 2EFICEFRTZEHIFTE
DU TITEL (hornen®)
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=/ BESHECHIIZEIREE

1. dREE, HEOHET - PMaThdHS

MmEgE > FEE >

|

rE D> NTE

PIZE, ROKSBERET DERSED

x = a/b/c — x = a/(bxc)

X = ak*x2 + bk*x3 — x = axa + b*xb*b

Y BEHEEHEVDT, ZHICHRATIHE LTRUEEZE L DREAL)

&K DIC UTIEAHRLY

2. ZO/PIWVET D5 ETHZT 5 EAMBT S

2000. 0612 - 2000. 0000 = 0. 0612

SHIM ML oT= !

Y chE THES, &EWS

W HE LA TERE(FHCEDCHEBERRAEFESHH.

S0
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J00SLhZZENVTHED
1-E 2 XRAENDEZ

il 1-E

(D) a=18, b=313,¢c=-35 £ LT, RD2RAERRD 2MBEHEE K.

ar® +br+c=0

@ muastaE s, BEEUT2RAN0ITANT EE-ID LK.
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BIEHEOBARNT O =y o
el

ey
8

1-B 2RAIENDH

program answerle
implicit none
real a, b, ¢, d, x1, x2, yl, y2

a = 18

b = 313

c = =35

d = sqrt(b*b-4*a*c)

x1l = (-b+d)/(2*a)

x2 = (-b-d)/(2*a)

print *, 'x1, x2 = ', x1, x2
yl = (a*xl+b)*xl+c

y2 = (a*x2+b)*x2+cC

print *, 'yl, y2 = ', yl, y2

end program answerle

wHIJTDRA >V bk

Y B
ElES

* 6L

"‘Uill-

st8E (CDHFS(Esart(x)) IRFEANDNDDT, B TEDEHE

][O 61'%?3_@3:7(;3_5

b DEMNERICKEVWEEICE, EE5DD@BHINTEET 0]
Nd. HIZIE, b=300000[CLTERLTHADENDDD
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Y]
== 1A. Fortran [CIEERFEEIDHE=NTWLS
3. R B

Y 2 EOEHEE—DOHIE EREEE, & UTRS ZENTE,
e EEPREMEIENTES

* ERBERS T (EIOEH, EHMOEH) 5 ELSHER
© (0.0,1.0), (le-5,-5.2e3), (-3200.,0.005) 7x&

NsilE, i, 105-5.2x10%, -3200+0.005; Z=20k9 D

Y TS E (FcomplexTITS
complex cx, cy 7&&
* REPEBEXEDYD K SBEHPHA TREINTERKEED -
WEEITIE, BfcmplxzEES (ZRIICER )

cx=cmplx(x,VY)
cy=cmplx(x**3-1, 2*y) 7R&
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¥y

A ERMESRET 358 AT 3 EORTH

O BRAICERBEIODHE — B/REE

© EHECBRYBOHE —~ BREE

@ RATZHECEFEIDEBEZLDDEERCERULTRAT D
W EHETH=EFRNE [IHELDESPZRA
W EBERSBRH =R IERIEDOESB(ICRAUTESBEO

il

Ed=zivl
complex ci, cx, cy
real a, b
a = 2.0
b =0.125
ci = (0.0,1.0) |
CX = a + b*cl
cy = cmplx(a, b) oy & ox &R CLEFRK
a = oX | EEHN/KAINDS
b = imag(cx) | EERZERY 9 #HA A A BEER y
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1B. 1RR 7XiH A A BEEL

AR AR H P IEXIBIR &

HH A+ A A BEER % ¥ SIHDEER | EHECHIER B D =k
real (n) =1L B EH 38 ikl bl ik
abs (n) FExt{E B B n DFEXHE
mod (m, n) F| 4 2 [EDEEE B m#znTE|>=xRY
int (x) Bt EH B BMBZEH GNYET)
nint (x) B®HE = B BMBICEHR (MERA)
sign(x, s) MENLEHE £ ESE- s> 075 [x|, EHE<IE-[x]
abs (x) FExt{E EMF-ITEERH K= X DExHE
mod (X, y) FR 2 [EDEH E# X%y TCE>=RY
real (z) BERHBDEE BHRHM EH z DEE
imag (z) BERMDLETD BHRHN EH z D LEER
cmp [ x (x, y) BERHE 2 [EDEL BRH X+iy
conjg(z) HIEERN BHRHN BHRHN Z DEZERN

IRUVNERD (B ELT

U518

B2, T ULVIRD (FEXZ

KT (FERVEELUE

IBIEK

Bl Z 1,

int (x+0. 9) IFEIERAICTESD (Fz7=L x>0 D EE)
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ar
S
vV

ea of circles
= pi*krkk2 !

2. & 2> THEBITTL DO %5

print *, alpha, beta, gamma &
~delta, epsilon &

~zeta, eta, 1ota

3,

ROVIFERL

print *, alpha, beta, gamma, delta, epsilon, zeta, eta, 1ota

; 2o THBOXZ 117 TEHITS (B#X)

x=1,y=2,z=3

272U, RS 11TTENRWVWAD

> TEH < EERITIGE 1

=/ 1C. XY kX, ﬁ%lﬂ_éﬁ':%ﬁ, 18X

D DPORdib i3I NS (T XY

Ik 0Dt
4xpi*r**3/3 | BRODIAFE

hTES (#hHe1T)




1D. ¥—7h—

Q HEDERP THAILHSZ
@ AANIL read X TITFS

> TEH < EERITIGE 1

~DNSDT—5 AN
MICHIEERAT 3O AN,

F—FR—FAJIHDreadX

read x, T—4X1, T—432,

* CONERITIDE, BFHNRMYT UTANFTESICIERD

* AV URRETE: —h—

NONSHIEZEANT D ERITZBRT D
* EXITDHEZETCANT DET, ROEMEICE SR

* AN%&fed XF5ZERIICE

B LTHL L

BuL)

print * "Input X and Y :’
read *, X,y
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